

సమ సమాజం



SAMA SAMAJAM TELUGU DAILY

తెలుగు దిన పత్రిక

Published From Hyderabad Circulated by Hyderabad, Rangareddy, Nalgonda, Warangal, Medak, Karimnagar, Kammam, Vishakapatnam, Vijayawada, Ongole

'మహా' అంకంలా మరణి మలుపు!

ఎవరికీ అంతుచిక్కని శరద్ చతురత బయటపడ్డ అజిత్- పవార్ రహస్యభేటీ శరద్ కు కేంద్ర క్యాబినెట్ అంటూ వార్తలు వాటిని ఖండించని ఎన్డీపీ అధినేత మహారాష్ట్ర ప్రతిపక్ష కూటమిలో కలకలం

ముంబై, ఆగస్టు 16: మహారాష్ట్ర రాజకీయం మరోసారి ఆసక్తికరంగా మారింది. ఎన్డీపీ వ్యవస్థాపకుడు శరద్ పవార్ తన బంధువు, ఎన్డీపీ బీలికవర్గం నేత, ఉప ముఖ్యమంత్రి అజిత్ పవార్ తో రహస్యంగా భేటీ అయినట్లు, కేంద్ర మంత్రివర్గంలో చేరేలా అజిత్ ఆయనపై ఒత్తిడి తెచ్చినట్లు వచ్చిన వార్తలతో రాజకీయ వర్గాల్లో ఒక్కసారిగా కలకలం రేగింది. ఆ కథనాలను పవార్ ఖండించలేదు. అయితే, అటు మణిపూర్ అంశంలో ప్రధాని మోదీని బుధవారం



మగతా 3లో



కాంట్రాక్టు ఉద్యోగుల క్రమబద్ధీకరణ

స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేళ సీఎం వైఎస్ జగన్ శుభవార్త రెగ్యులరైజేషన్ కు ఐదేళ్ల సర్వీసు నిబంధన ఎత్తివేత సంబంధిత పైలుకు ముఖ్యమంత్రి ఆమోదం వీలైనంత ఎక్కువ మంది కాంట్రాక్టు సిబ్బందికి మేలు చేస్తూ తాజా నిర్ణయం 2014 జూన్ 2 ముందు నుంచి ఉన్న అందరూ రెగ్యులరైజే సీఎంకు కాంట్రాక్టు ఉద్యోగులు, సంఘాల కృతజ్ఞతలు అమరావతి: కాంట్రాక్టు ఉద్యోగులకు స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేళ సీఎం వైఎస్ జగన్ మోహన్ రెడ్డి శుభవార్త అందించారు. కాంట్రాక్టు ఉద్యోగుల క్రమ బద్ధీకరణకు సంబంధించి ఐదేళ్ల సర్వీసు నిబంధనను ఎత్తివేస్తూ తాజాగా కిలక నిర్ణయం

మగతా 3లో

తెలంగాణ మీదుగా 2 భారీ రైల్వే ప్రాజెక్టులు రూ.7,539 కోట్లు కేటాయించిన కేంద్ర ప్రభుత్వం గుంటూరు-బీబీనగర్ డబ్లింగ్ కు 2,853.23 కోట్లు దక్షిణ మధ్య రైల్వే జోన్ జీఎం అరుణ్ కుమార్ జైన్ వెల్లడి



మగతా 3లో



మళ్లీ ఎన్డీయేనే.. ఇప్పటికిప్పుడు లోక్ సభ ఎన్నికలు జరిగితే జాతీయస్థాయిలో బీజేపీ కూటమి ఘన విజయం 296 నుంచి 326 స్థానాల్లో ఎన్డీయే గెలుపు బీజేపీకి సాంతంగానే 288 నుంచి 314 సీట్లు విపక్ష 'ఇండియా'కు 160 నుంచి 190 స్థానాలే ఆంధ్రప్రదేశ్ లో వైఎస్సార్ సిపి కీన్ స్పీస్ తెలంగాణలో బీఆర్ఎస్ కు 9 నుంచి 11 స్థానాలు



23న సీఎం కేసీఆర్ మెదక్ పర్యటన

హైదరాబాద్, ఆగస్టు 16 (నమస్తే తెలంగాణ): ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ మెదక్ జిల్లా పర్యటనలో మార్పు జరిగింది. భారీ వర్షాలు కురిసే అవకాశాలున్నాయని వాతావరణ శాఖ హెచ్చరిక

మగతా 3లో

'పీఎం విశ్వకర్మ'కు మంత్రివర్గం ఆమోదం

రూ.13,000 కోట్లతో పథకం అమలు .. వచ్చే ఐదేళ్లలో 30 లక్షల కుటుంబాలకు లబ్ధి సంప్రదాయ వృత్తుల్లో ఉన్నవారికి రూ.2 లక్షల దాకా రుణ సాయం లబ్ధిదారులకు నైపుణ్య శిక్షణ, మార్కెటింగ్ సదుపాయం దేశవ్యాప్తంగా 169 నగరాల్లో 10,000 ఎలక్ట్రిక్ బస్సులు 'ఆర్థిక వ్యవహారాలపై కేబినెట్ కమిటీ' సమావేశంలో కీలక నిర్ణయాలు

న్యూఢిల్లీ: ప్రధానమంత్రి నరేంద్ర మోదీ అధ్యక్షతన బుధవారం జరిగిన 'ఆర్థిక వ్యవహారాలపై కేబినెట్ కమిటీ' సమావేశంలో పలు కీలక నిర్ణయాలు తీసుకున్నారు. రానున్న ఐదేళ్లలో అమలు చేయనున్న 'పీఎం విశ్వకర్మ' పథకానికి కేంద్ర మంత్రివర్గం ఆమోద ముద్ర వేసింది. ఈ పథకం కింద రూ.13,000 కోట్లు ఖర్చు చేస్తారు. దేశవ్యాప్తంగా 30 లక్షల కుటుంబాలకు లబ్ధి చేకూరనుంది. చేనేత కార్మికులు, స్వర్ణకారులు, వడ్రంగులు, లాండ్లీ కార్మికులు, క్షురకులు, కుమ్మరులు, శిల్ప కళాకారులు, రాళ్లు కొట్టేవారు, తాపీ మేస్త్రీలు, బుట్టలు అల్లెవారు, చీపుర్లు తయారుచేసేవారు, తాళాలు తయారుచేసేవారు, బొమ్మల తయారీదారులు, పూలదండలు తయారుచేసేవారు, మత్స్యకారులు, దర్జీలు, చేపల వలలు అల్లెవారు తదితర సంప్రదాయ వృత్తుల్లో ఉన్నవారికి ప్రయోజనం కల్పించాలని నిర్ణయించారు. పీఎం విశ్వకర్మ

మగతా 3లో



న్యూఢిల్లీ: దేశంలో ఇప్పటికిప్పుడు లోక్ సభ ఎన్నికలు జరిగితే జాతీయ స్థాయిలో అధికార జాతీయ ప్రజాస్వామ్య కూటమి(ఎన్డీయే) పరుసగా మూడోసారి అధికారంలోకి రావడం ఖాయమని ప్రఖ్యాత 'టైమ్స్ నౌ' సర్వే తేల్చిచెప్పింది. మొత్తం 543 స్థానాలకు గాను ఎన్డీయేకు 296 నుంచి 326, విపక్ష ఇండియా

మగతా 3లో



24 గంటలూ కరెంటు!

మీ ఊళ్లోనే ఉత్పత్తి చేసి ఇస్తా: చంద్రబాబు అవినీతి, అక్రమాలకు కేరాఫ్ జగన్! ఆయనకు రోజులు దగ్గరపడ్డాయి ఎక్స్ పైరే డేట్ వచ్చేసింది ప్రజా కోర్టులో శిక్ష తప్పదు పచ్చే ఎన్నికల్లో తరిమికొట్టండి చేసి చూపించే పార్టీ తెలుగుదేశం సొల్లు కలుపు చెప్పే పార్టీ వైసీపీ రాష్ట్రంలో యధేచ్ఛగా ఇసుక దోపిడీ నెలకు 300 కోట్లు దోచుకుంటున్నారని మందపెట సభలో బాబు ధ్వజం అమలాపురం: టీడీపీ మళ్లీ అధికారంలోకి వస్తే 24 గంటలూ కరెంటు ఇస్తామని టీడీపీ అధినేత చంద్రబాబు స్పష్టం చేశారు. మీ గ్రామంలోనే విద్యుత్ తయారుచేసి ఇక్కడే ఇస్తామని చెప్పారు. అవినీతి, అక్రమాలకు కేరాఫ్ అడ్డంగా మారిన సైకో సీఎం జగన్ కు ప్రజాకోర్టులో శిక్ష తప్పదన్నారు. ఆయనకు రోజులు

మగతా 3లో

సంపాదకీయం

రాజకీయాలిల్ల బ్రహ్మచారి వదులుకుందాం!

దబ్బామతోన్యాయం, కులతత్వం, సంక్షేమం పేరుతో మోసపు పథకాలూ, దేశభక్తి పేరుతో జాతీయ దురుహంకారం వంటి అడ్డదారుల్లో అడుగులు వేసే పార్టీకే మెజారిటీ ఓట్లు వస్తాయి. ఈ లక్షణాలు గతంలోనూ వున్నా, ఇటీవల కాలంలో మరి ఎక్కువయ్యాయి. పోలైన ఓట్లలో ఏ పార్టీకి ఎక్కువ ఓట్లు వస్తే, ఆ పార్టీకి జనామోదం వున్నట్లు లెక్క అందుకే, ఓట్లని 'ప్రజాస్వామ్య పండగ' అంటూ ఓట్ల రాజకీయాల వాళ్ళు, వాళ్ళే కాదు, ప్రజల పక్షాన నిజాయితీగా ఆలోచించే కొందరు మేధావులు కూడా, అమాయకంగా అలాగే ఆలోచిస్తారు. ఈ మధ్య ఒక మేధావి రాసిన వ్యాసంలో, ఏ పార్టీకి తిరుగులేని మెజారిటీ రాకూడదనీ, అలా అయితేనే, ఒకే పార్టీ పెత్తనం వుండదనీ, ఆ పార్టీ నాయకుడు నియంతగా తయారుకాదనీ ఆశాభావం వ్యక్తం చేశాడు. పాలక వర్గాల గురించి, ఆ వర్గాల రాజకీయ నాయకుల గురించి తెలియనితనమే అయివుంటుంది అది! నాకూ ఒకప్పుడు 'వర్గాల' గురించి బొత్తిగా తెలియవుండేది కాదు. నేను, 1969లో రాసిన 'అంధకారంలో...' అనే నవలలో, రాజకీయంగా అంధకారంలోనే ఉంటూ, గాంధీని, నెహ్రూని, లాల్ బహదూర్ శాస్త్రిని, ఇందిరాగాంధీని తెగపోగడేశాను. కానీ, మార్కుస్ 'కాపిటల్' చదివాకే, పరిపాలకుల్ని ఎలా అర్థం చేసుకోవాలో తెలిసింది. ఆ తర్వాత, ఆ నవల రీప్రింటుకి వచ్చినప్పుడు, కొత్త ముందుమాటలో ఇలా చెప్పుకున్నాను: 'నెహ్రూని, ప్రజాస్వామ్య ప్రియుడనీ, జాతి మత వర్గ భేదాలు లేని వాడనీ, ఇంకా ఏవేవో పదాలతో వర్ణించాను. అసలు వాస్తవం ఏమిటంటే, నెహ్రూ కూడా దోపిడీ వర్గ నాయకుడే. 1946 నించీ 1951 వరకూ తెలంగాణలో భూస్వామ్య విధానానికి వ్యతిరేకంగా పేద రైతులు పోరాటం చేసి భూములు పంచుకుంటే, అలాంటి విప్లవాన్ని, నెహ్రూ ప్రభుత్వం, రక్తపుటలో ముంచేసి, సైన్యాల సహాయంతో భూముల్ని మళ్ళీ భూస్వాములకే అప్పజెప్పి, పేద రైతుల్ని చిత్రహింసల పాల్గొంది. అలాంటి నెహ్రూ ప్రజాస్వామ్య ప్రియుడూ, వర్గ భేదాలకు అతీతుడూ, ఎలా అవుతాడు?' అని రాసి, నా తప్పుని సవరించుకున్నాను. అలాగే లాల్ బహదూర్ శాస్త్రి గురించి కూడా! 'లాల్ బహదూర్ శాస్త్రి, నిజాయితీ వల్ల, స్వయం కృషి వల్ల, ప్రధాని పదవినిలంకరించారని వర్ణించాను... అది నిజాయితీయే అయితే, అది ఆస్తివరుల వర్గం పట్ల నిజాయితీ! ఆ కృషి, వారి ప్రయోజనాల కోసం చేసిన కృషి! భారతదేశానికి, పాకిస్తాన్ కి జరిగిన యుద్ధంలో, లాల్ బహదూర్ శాస్త్రి 'శత్రునాశనం' జరిగేలా పరిపాలించాడని రాశాను. 'శత్రునాశనం' అంటే, ఈ 'శత్రువులు' ఎవరికి శత్రువులు? పాకిస్తాన్ ప్రజలు, భారత ప్రజలకు శత్రువులు కాదు. ఆ రెండు దేశాలకూ యుద్ధం జరిగిందంటే, ఈ దేశ పెట్టుబడిదారులకూ, ఆ దేశ పెట్టుబడి దారులకూ, జరిగిందన్న మాట!... యుద్ధం వల్ల వచ్చే నష్టాలు మాత్రం రెండు దేశాల పేద ప్రజలూ అనుభవిస్తారు. సైనికులుగా పనిచేసే పేద వాళ్ళే. యుద్ధాల్లో చచ్చిపోయే పేదవాళ్ళే.' అని, నా తప్పు తెలుసుకున్నాను. 'ఏ పార్టీకి తిరుగులేని మెజారిటీ రాకూడదు' అనే 'ఆకాంక్షతో ఒక మేధావి మొన్న రాసినప్పుడు, అది అమాయకత్వమే. రాజకీయ పార్టీలు సమాజంలో వున్న వర్గాల ప్రయోజనాల కోసమే పనిచేస్తాయి. కొన్ని పార్టీలు దేశవ్యాప్తంగా విస్తరించేవి, కొన్ని పరిమిత ప్రాంతాల్లో పనిచేసేవి. ఇవి ప్రధానంగా రెండు రకాలు: పాలకవర్గం కోసం పనిచేసే పార్టీలూ, శ్రామికవర్గం కోసం పనిచేసే పార్టీలూ. పాలకవర్గాలు అంటే, లాభాలూ, వడ్డీలూ, వర్తక కమిషన్లూ వంటి ఆదాయాల మీద పడి బ్రతికే వర్గాలు. శ్రామిక వర్గాలు అంటే, పొలాల్లో, ఫ్యాక్టరీల్లో, గార్లుల్లో, రవాణాల్లో రాతింబవళ్ళూ శ్రమలు చేస్తూ బ్రతికే కార్మికులూ బీ కౌలు రైతులూ అతి చిన్న స్థాయి వర్తకులూ చేతి వుత్తుల వారూ వంటివారు. ఈ శ్రామికవర్గాల తరపున పనిచేయడానికి ఏర్పడ్డ 'కమ్యూనిస్టు పార్టీలు', ఒకప్పుడు కొంత స్వతంత్రంగానే వుండేవి. గత 60 ఏళ్ళగా అయితే, ఏదో ఒక పాలకవర్గ పార్టీని అనుసరిస్తూ, నడుస్తున్నాయి! 'ఈ పార్టీ కంటే, ఆ పార్టీ ప్రపంచదకరమైనది' అనే భ్రమతో ఏదో ఒక పెట్టుబడిదారి పార్టీని వెతుక్కుంటారు! అసలు ఆ పార్టీల వర్గ స్వభావంలో తేడాలు ఏమిన్నాయని? ఉదాహరణకి, పాలక వర్గ పార్టీలలో, ఒక పార్టీ, 'గ్రీన్ హంట్' పేరుతో గిరిజనోద్యమాన్ని అణచాలని చూస్తే, ఇంకో పార్టీ 'ప్రహారీ' పేరుతో అదే పని!

ఫింగర్ ప్రింట్స్ ఏఎస్.ఐ గా ఎంపికైన కానిస్టేబుల్ ను అభినందించిన జిల్లా ఎస్పీ

జగిత్యాల టౌన్/ పృథ్వి న్యూస్: ఇటీవల వెలువడిన ఫలితాల్లో ఫింగర్ ప్రింట్స్ ఏఎస్.ఐ గా ఎంపికైన కానిస్టేబుల్ కిరణ్ ను జగిత్యాల జిల్లా ఎస్పీ ఎగ్జిక్యూటివ్ బుధవారం అభినందించారు. జిల్లా పోలీస్ ప్రధాన కార్యాలయంలో జరిగిన ఒక కార్యక్రమంలో కిరణ్ ను ఎస్పీ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. కానిస్టేబుల్ ఉద్యోగం చేస్తూనే పట్టణలతో శ్రమించి విజయం సాధించినందుకు ప్రత్యేకంగా అభినందించారు. రానున్న రోజుల్లో మరింత ఉన్నత స్థాయికి చేరుకోవాలని ఆకాంక్షించారు.

ఇంటింటా వైద్యమే తమ లక్ష్యం

జిల్లా నాయకుడు నర్సింహారావు

చందుర్తి ఆగస్టు 16: పృథ్వి ప్రతినిధి: ఇంటింటా వైద్యమే లక్ష్యంగా పనిచేస్తున్నామని చెబిమెద ఆనందరావు సంస్థ చైర్మన్, బిఆర్ఎస్ నాయకులు లక్ష్మి సర్పంచ్ రావు అన్నారు. బుధవారం జోగ్గూర్ గ్రామంలో వైద్య శిబిరం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ గ్రామీణ ప్రాంతాల్లో ముఖ్యంగా వైద్యం అందక ఎందరో నిరుపేదలు బాధపడుతున్నారని తెలిపారు. అందుకు మా సంస్థ ద్వారా ఇంటింటా వైద్యం అందించడానికి తమ లక్ష్యంగా పని చేస్తున్నామని పేర్కొన్నారు. మరో వైపుగా కొందరు రాజకీయం కోసం వైద్య శిబిరాలు పెడుతున్నారని విమర్శలు చేస్తున్నారు. సేవా చేయడానికి రాజకీయం లోకి రావడం తప్పా ఓట్లు అడగడం తప్పా అని పరోక్షంగా మాట్లాడారు. గిట్టని వారు ఎన్ని మాట్లాడిన ప్రజా సేవే లక్ష్యంగా పని చేస్తానని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో జెడ్పీటీసీ నాగం కుమార్, ఎంపీటీసీ మ్యాకల గణేష్, సర్పంచ్ మేకల పరశురాములు, వేములవాడ కౌన్సిలర్ నిమ్మకొత్తి విజయ్, కొనరావుపేట ప్యాక్స్ చైర్మన్ బండ నర్సయ్య యాదవ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అభివృద్ధి పనులను సుత్వరమే పూర్తి చేయాలి

జగిత్యాల ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ సంజయ్ కుమార్

జగిత్యాల టౌన్/ పృథ్వి న్యూస్: పట్టణంలోని ఉదయం 1,2,17,18,3,4,5,6,7,8 వార్డులలో పర్యటిస్తూ అభివృద్ధి పనులను పరిశీలిస్తూ, పెండింగ్ లో ఉన్న వివిధ పనుల వివరాలను తెలుసుకుంటూ, త్వరితగతిన పూర్తి చేయాలని అధికారులకు ఆదేశించారు. ఈ మేరకు బుధవారం ఆయన వివిధ వార్డుల్లో సుడిగాలి పర్యటన నిర్వహించి అభివృద్ధి పనులను పరిశీలించారు. జగిత్యాల ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ సంజయ్ కుమార్ వెంట మున్సిపల్ చైర్మన్ గోవి,శ్రీనివాస్, డి ఈ రాజేశ్వర్, కౌన్సిలర్ లు కూసరి అనిల్,లత జగన్,పద్మ సింగారావు,మక్క సవీన్,క్యాదాసు నవీన్,గుగ్గిళ్ళ హరిష్,కొలాగని శ్రీమలత సత్యం,వల్లెపు రేణుక మొగిలి,మల్లపల్లి తిరుమలయ్య, కో ఆఫ్ఫీస్ సభ్యులు శ్రీనివాస్, ఏ ఈ అనిల్, కౌన్సిలర్లు,కో ఆఫ్ఫీస్ సభ్యులు,పట్టణ నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పార్టీ కండువలు కప్పడం మీద ఉన్న శ్రద్ధ ధర్మపురి రైతాంగం మీద లేదు.

జగిత్యాల, సమ సమాజం: ఇరిగేషన్ విషయంలో ధర్మపురి నియోజకవర్గానికి మంత్రి కొప్పుల ఈశ్వర్ చేసిన అభివృద్ధి ఏమిటో చెప్పాలని వారికి పార్టీ కండువలు కప్పడం మీద ఉన్న శ్రద్ధ ధర్మపురి నియోజకవర్గ రైతాంగం మీద లేదని డి సీసీ అధ్యక్షులు అడ్లూరి లక్ష్మణ్ కుమార్ తీవ్రంగా విమర్శించారు. గురువారం రోజున కాంగ్రెస్ పార్టీ తరపున చేపట్టే నిరసన కార్యక్రమానికి రైతాంగం పెద్ద ఎత్తున తరలి రావాలని ఆయన పిలుపునిచ్చారు. ధర్మపురి నియోజకవర్గ రైతుల సమస్యలపై జగిత్యాల జిల్లా ఎండవల్లి మండలం ప్రెస్ క్లబ్ లో బుధవారం ఏర్పాటు చేసిన మీడియా సమావేశం లో అడ్లూరి లక్ష్మణ్ మాట్లాడారు. ధర్మపురి నియోజకవర్గ రైతాంగం ఎన్ఆర్ఎస్సీ డి83 కాలువ పై ఆధారపడి వ్యవసాయం చేయడం జరుగుతుందని ఇటీవల కురిసిన భారీ వర్షాలకు ధర్మపురి వద్ద కెనాల్ తెగి పోవడంతో ఆ కాలువ పై ఆధారపడి సాగు చేసుకుంటున్న వెల్లూర్, ఎండపెల్లి,ధర్మపురి మండల రైతాంగం కాలువ మరమ్మత్తులు ఎప్పుడు పూర్తి చేస్తారో తెలియక ఈ సారి నాట్లు వేయకుండా పొలాలను బీడుగా ఉంచాల్సిన పరిస్థితి ఏర్పడిందని అన్నారు. కొంత మంది రైతులు డైర్యం చేసి పొలాలు సాగు చేసుకుంటే మరమ్మత్తులు పూర్తి కాక, నీళ్ళు అందక సాగు చేసుకున్న పంట పొలాలు ఎండిపోయే పరిస్థితి ఏర్పడిందని లక్ష్మణ్ కుమార్ చెప్పారు. ఇంజనీర్ల పర్యవేక్షణ లేక కాలువ తెగిపోయి సుమారు రెండు నెలలు గడుస్తున్న ఇప్పటి వరకు దానికి మరమ్మత్తులు పూర్తి చెయ్యలేదని మంత్రి గా ఉన్న కొప్పుల ఈశ్వర్,



జిల్లా కలెక్టర్,ఇరిగేషన్ అధికారులతో, ఇంజనీర్లతో వర్షకాలానికి ముందుగానే కాలువల మరమ్మత్తుల పై రివ్యూ మీటింగ్ ఏర్పాటు చేయాల్సి ఉంటుందని కానీ అలా జరగలేదని అన్నారు. వెంటనే పెద్దపల్లి, జగిత్యాల జిల్లాల కలెక్టర్లు స్పందించి దెబ్బతిన్న కాలువకు మరమ్మత్తులు చేయించాలి,లేనిచోట్లో ఎకరాకు పది వేల రూపాయల ఆర్థిక సహాయాన్ని అందించాలని అడ్లూరి లక్ష్మణ్ డిమాండ్ చేశారు. ఈ విషయం పై గురువారం రోజున ఎండపెల్లి తహసీల్దార్ కార్యాలయంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ తరపున వినతి పత్రాన్ని అందజేస్తామని అడ్లూరి తెలిపారు. వెల్లూర్ మండలంలో కాళేశ్వరం లింక్ 2 ద్వారా సుమారు ఏడువందల ఎకరాల భూమిని పోలీసుల ద్వారా రైతులను భయభ్రాంతులకు గురి చేసి బలవంతంగా లాక్కున్నారని,దాని వల్ల రైతులకు ఏమీ మేలు జరిగిందో మంత్రి కొప్పుల ఈశ్వర్ జవాబు చెప్పాలని డిమాండ్ చేశారు. బీర్ పూర్ మండలం రోల్డ్ వారు

విషయంలో కూడా దాని అంచనా వ్యయం పెంచినప్పటికీ ఇప్పటి వరకు పూర్తి చెయ్యలేదని విమర్శించారు. వెల్లూర్ గుట్ల మీద ఆధారపడి బండ కొట్టుకొని జీవనం కొనసాగించే మూడువేల మందిని బలవంతంగా అక్కడి నుండి కాల్ చేయించి ప్రతి కుటుంబాన్ని ఆన్ని విధాల ఆడుకుంటామని చెప్పి,ఇప్పటివరకు ఏ ఒక్క కుటుంబానికి రూపాయి సహాయం కూడా అందించలేదన్నారు. ఎల్లంపల్లి ప్రాజెక్టు కింద పరిహారం అందని 115 కుటుంబాలకు పరిహారం అందించే విషయంలో మంత్రి హెచ్చరికలు ఉన్న ఈశ్వర్ ఎందుకు జాప్యం చేస్తున్నారని ప్రశ్నించారు. ఈ కార్యక్రమంలో వెల్లూర్ మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు శైలేందర్ రెడ్డి,మండల యువజన కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు రమేష్, చంద్రమౌళి, లక్ష్మణ్, రమేష్, గెల్లు శ్రీను, మహేష్, సాయి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మానాలలో బోర్ మోటార్ కు భూమిపూజ చేసిన జడ్పీటీసీ గట్ల మీనయ్య

రుద్రంగి మండలం మానాల గ్రామంలో జడ్పీటీసీ గట్ల మీనయ్య నిధులతో బస్టాండ్ ఆవరణలో బోర్ మోటార్ కు భూమిపూజ చేశారు. ఈ సందర్భంగా జడ్పీటీసీ గట్ల మీనయ్య మాట్లాడుతూ, మండలంలోని అన్ని గ్రామాలలో నీటి ఎద్దడి తీర్చడానికి జడ్పీ నిధులతో బోర్ మోటార్లు వేస్తున్నట్లు తెలిపారు. మానాలలో నీటి ఎద్దడి ఉండని మానాల ప్రజలు తన దృష్టికి తీసుకవచ్చారని అందుకే మానాల బస్టాండ్ ఆవరణలో బోర్ మోటార్ వేసినట్లు తెలిపారు. మంత్రి వేముల ప్రశాంత్ రెడ్డి ఎమ్మెల్యే రమేష్ బాబు ప్రత్యేక చౌరవతో రుద్రంగి మానాల అన్ని విధాలుగా అభివృద్ధి చెందుతున్నాయని అన్నారు. నీటి కొరత ఎక్కడ ఉంటే అక్కడ బోర్ మోటార్లు వేయడానికి తనవంతు కృషి చేస్తానని తెలిపారు. బోర్ మోటార్ కు నిధులు మంజూరు చేసిన జడ్పీ చైర్మన్ అరుణ రాఘవరెడ్డి కి దాన్యపధాలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో వైస్ ఎంపిపి పిసరి భూమయ్య,మాజీ వైస్ ఎంపిపి బాధనవేణి రాజారాం,మార్కెట్ వైస్ చైర్మన్ కంటే రెడ్డి,మండల అధ్యక్షుడు దెగవత తిరుపతి,నాయకులు,మంచే రాజేశం,గంగం మహేష్,నాయిని రాజేశం,లక్ష్మణం రమేష్,విక్టర్ రాజేశం,ఇంద్ర లక్ష్మణ్,పిసరి



రవీందర్,దయ్యాల కమలాకర్,బండారి నర్సయ్య, ఉరడి రవి,అంబటి రాములు,తదితరులు పాల్గొన్నారు.....

మానవతా స్ఫూర్తితో అవయవ దానానికి ముందుకు రావాలి

తెలంగాణ రాష్ట్ర వంజరి సంఘం అధ్యక్షులు కాలేరు నరేష్ వంజరి.

హైదరాబాద్, సమ సమాజం: పునర్జన్మ ,నూతన జీవిత అవకాశాలు మెరుగుపరచే అవయవ, శరీర దానాలకు మానవతాస్ఫూర్తితో మనుషులంతా ముందుకు రావాలని రాహుజీ వంజరి సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షులు కాలేరు నరేష్ వంజరి పిలుపునిచ్చారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర వంజరి సంఘం అధ్యక్షుల్లో తార్వాక లోని తెలంగాణ రాష్ట్ర వంజరి సంఘం కార్యాలయ ఆవరణలో 77వ భారత స్వతంత్ర దినోత్సవ వేడుకలలో భాగంగా శరీర అవయవ దానం పై బుధవారం అవగాహన సదస్సును నిర్వహించారు. అఖిలభారత శరీర అవయవదాతల సంఘం తెలంగాణ విభాగం, తెలంగాణ వంజరి సంఘం సంయుక్త నిర్వహణలో జరిగిన ఈ కార్యక్రమంలో కాలేరు నరేష్ వంజరి మాట్లాడుతూ శరీర, అవయవ, నేత్ర దానాల పట్ల వంజరి కులస్తులు అవగాహన పెంచుకొని ప్రోత్సహించాలని కోరారు. శరీర అవయవ దానంపై ప్రజల్లో మరింత అవగాహన పెరగాల్సిన అవసరం ఉందని వీటిపై విస్తృత ప్రచారం జరగాల్సిన అవసరం ఉందని వక్రలు అభిప్రాయపడ్డారు. ఇటీవల ప్రపంచ అవయవదానం



ఆగస్టు 6 నుండి 13 వరకు 20 వారోత్సవాలు నిర్వహించిన సందర్భంగా తెలంగాణ రాష్ట్రంలో విస్తృతంగా అవగాహన సదస్సులు నిర్వహించిన అఖిల భారత శరీర అవయవ దాతల సంఘం వ్యవస్థాపకురాలు డాక్టర్ కాలాగడ్డ భారతి, సావిత్రిబాయి పూలే ఎడ్యుకేషనల్ చారిటబుల్ ట్రస్ట్ చైర్మన్ డాక్టర్ గూడూరు సీతామహాలక్ష్మి లను సమావేశం అభినందించింది. ఈ కార్యక్రమంలో అఖిలభారత శరీర అవయవదాతల సంఘం తెలంగాణ

విభాగం రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులుపోతాంత్(పిట్ల) అంజయ్య వంజరి, తెలంగాణ వంజరి సంఘం ప్రధాన కార్యదర్శి కందారి వెంకటేశం వంజరి, కోశాధికారి కాలేరు అమరేందర్ వంజరి, సలహాదారులు కాలేరు రామోజీ వంజరి,మాజీ అధ్యక్షులు కాలేరు విశ్వనాథం వంజరి,అఖిలభారత శరీర అవయవదాతల సంఘం తెలంగాణ విభాగం రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి గురు ప్రకాష్ సహా ప్రతినిధులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గోపాల మిత్రులను శాశ్వత ఉద్యోగులుగా గుర్తించాలి

రాజ్య సిరిసిల్ల జిల్లా సమ సమాజం: రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా కేంద్రంలో తెలంగాణ రాష్ట్ర వ్యాప్త గోపాలమిత్రులు తేది 15-08-23 రోజున జిల్లా కలెక్టరేట్ కార్యాలయంలో, మంత్రి కేటీఆర్ ని కలిసి గోపాల మిత్రుల యొక్క సమస్యలు పరిష్కరించి పశుసంవర్ధక శాఖలో విలీనం చేయాలని వినతిపత్రం ఇవ్వడం. జరిగింది. మంత్రి సానుకూలంగా స్పందించి మిత్రుల సమస్యలు తమ దృష్టిలో ఉన్నాయని త్వరలోనే పరిష్కరిస్తామని హామీ ఇవ్వడం జరిగింది. ఇందుకుగాను మంత్రి కేటీ రామారావు కి కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు. అనంతరం కల్యాణలక్ష్మి గార్లెస్ లో గోపాలమిత్ర సర్వ సభ్య సమావేశం ఏర్పాటు చేసుకుని రాష్ట్ర గోపాల - మిత్రుల జాయింట్ రూక్సన్ కమిటీని ఎన్నుకోవడం జరిగింది. ఈ కమిటీకి కన్వీనర్ గా మారబోయిన రవిందర్. కో-కన్వీనర్ గా బండయ్యను ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకొన్నారు. కన్వీనర్ రవీందర్ మాట్లాడుతూ గోపాలమిత్రుల సమస్యల పరిష్కారం కొరకు తన శాయశక్తుల ప్రయత్నాన్ని గోపాలమిత్రులకు ఇవ్వమైన హామీ ఇవ్వడం జరిగింది. ఈ కమిటీలో పుల్లూరి



దేవయ్య రాంరెడ్డి, లక్ష్మి నారాయణ చిన్నోజి లను గౌరవ సలహాదారులుగా నియమించడం జరిగింది ఈ జాయింట్ రూక్సన్ కమిటీ మొదట్లోగా ప్రతి జిల్లా నుండి ఇద్దరిని సెలెక్ట్ చేసి కమిటీకి అప్పగించడం జరిగింది రాజు, నర్సింగి, అహ్మద్, సురేందర్ రెడ్డి, హాజీ, వీరన్న, మొగులయ్య, ముజీబ్ . అశోక్ గౌడ్, శ్రీనివాస్. శివ, శంకరయ్య, కిషన్, శ్రీనివాస్, రంజాన్, ప్రవీణ్, రాజేశం, రమేష్, సంపత్, సుదర్శన్, రమణాచారి, వీరస్వామి,

అయ్యాస్, రాజేందర్, వెంకన్న, భాష్యర్, సుధాకర్, దామోదర్, శ్రీనివాస్, మహేశ్, సత్యనారాయణ. కుమారస్వామి, బాలకిషన్, రహమతుల్లా, రామకృష్ణ. యాదన్న, బండన్న వెంకట్రెడ్డి, ఊషయ్య, ఫయాస్ లను కో కన్వీనర్లుగా ఈ సమావేశంలో ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకోవడం జరిగింది ఈ కార్యక్రమానికి రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ఉన్న గోపాల మిత్రులలోని 900 మంది హాజరు కావడం జరిగింది

మళ్ళీ ఎన్నియేనే..



(మొదటి పేజీ తరువాయి)

కూటమికి 160 నుంచి 190 స్థానాలు లభిస్తాయని వెల్లడించింది. ఎన్నియేనేనే ప్రధానపక్షమైన బీజేపీ సొంతగానే 288 నుంచి 314 సీట్లు గెలుచుకుంటుందని స్పష్టం చేసింది. ఇక విపక్ష ఇండియా కూటమిలో ప్రధాన పార్టీ అయిన కాంగ్రెస్ 62 నుంచి 80 స్థానాలకి పరిమితం అవుతుందని పేర్కొంది. ఓట్ల శాతంపరంగా చూస్తే ఎన్నియేకు 42.60 శాతం, ఇండియాకు 40.20 శాతం ఓట్లు లభిస్తాయని సర్వే వివరించింది. ఆంధ్రప్రదేశ్లో అధికార వైఎస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ క్షీణిస్తోందని తేల్చింది. రాష్ట్రంలో 25 లోక్సభ స్థానాలకు గాను దాదాపు మొత్తం స్థానాలు క్రైవసం చేసుకుంటుందని వెల్లడించింది. వైఎస్సార్ సీటికి 24 నుంచి 25 సీట్లు లభిస్తాయని తేల్చివేసింది. అంతేకాకుండా ఆ పార్టీ ఓట్ల శాతం కూడా పెరుగుతున్నట్లు గుర్తించింది. 2019 ఎన్నికల్లో ఆంధ్రప్రదేశ్లో వైఎస్సార్ సీటికి 49.8 శాతం ఓట్లతో 22 స్థానాల్లో నెగ్గింది. ఈసారి 51.3 శాతం ఓట్లతో మొత్తం స్థానాలను తన ఖాతా

వేసుకుంటుందని టైమ్స్ నౌ సర్వే తేల్చడం విశేషం. అంటే కిందటి ఎన్నికలతో పోలిస్తే ఇప్పుడు ఆ పార్టీ ఓట్ల శాతం 1.50 శాతం పెరుగుతున్నట్లు తేటతెల్లమవుతోంది. వైఎస్సార్ సీటి పట్ల నానాటికీ పెరుగుతున్న ప్రజాదరణకు ఇది నిదర్శనమని రాజకీయ విశ్లేషకులు చెబుతున్నారు. మరోవైపు తెలంగాణలో అధికార భారత రాష్ట్ర సమితికి(బీఆర్ఎస్) 9 నుంచి 11 లోక్సభ స్థానాలు లభిస్తాయని సర్వే తెలియజేసింది. బీజేపీ నేతృత్వంలోని ఎన్నియేకు 2 నుంచి 3, కాంగ్రెస్ నేతృత్వంలోని ఇండియా కూటమికి 3 నుంచి 4 స్థానాలు దక్కతాయని పేర్కొంది. ఇతరులు ఒక సీటు గెలుచుకోనున్నట్లు అంచనావేసింది.

కాంట్రాక్టు ఉద్యోగుల క్రమబద్ధీకరణ

(మొదటి పేజీ తరువాయి)

తీసుకున్నారు. ఎన్నికల మేనిఫెస్టోలో ఇచ్చిన మాట ప్రకారం కాంట్రాక్టు ఉద్యోగులను రెగ్యులరైజ్ చేస్తూ గత మంత్రివర్గ సమావేశంలో నిర్ణయం తీసుకున్న విషయం తెలిసిందే. అయితే ఇందుకు 2014 జూన్ 2వ తేదీ నాటికి బద్దేశ్ సర్వీసు ఫార్మి చేసుకున్న కాంట్రాక్టు ఉద్యోగులనే రెగ్యులరైజ్ చేసేలా నిబంధన విధించారు. 96 శాతం సీఎం జగన్ బద్దేశ్ నిబంధనను తొలగిస్తూ సంబంధిత ఫైలుకు మంగళవారం ఆమోద ముద్ర వేశారు. వీలైనంత ఎక్కువ మందిని రెగ్యులరైజ్ చేయాలనే ఉద్దేశంతో ఏ సంఘం డిమాండ్ చేయకుండానే స్వయంగా ముఖ్యమంత్రి జగన్ బద్దేశ్ నిబంధనను తొలగిస్తూ నిర్ణయం తీసు కున్నారు. ఈ నిర్ణయంతో 2014 జూన్ 2వ తేదీకి ముందు నియమితులై ఇప్పటి వరకు కొన సా గుతున్న కాంట్రాక్టు ఉద్యోగులందరి సర్వీసును రెగ్యులరైజ్ చేయనున్నారు. ఇందుకు సంబంధించి ఉత్తర్వులు త్వరలో వెలువడనున్నాయి. వీలైనంత ఎక్కువ మంది కాంట్రాక్టు ఉద్యోగులకు మేలు చేస్తా నని గత ఎన్నికల ముందు సీఎం జగన్ హామీ ఇచ్చి న విషయం తెలిసిందే. ముఖ్యమంత్రి జగన్ తీసుకున్న నిర్ణయం పట్ల కాంట్రాక్టు ఉద్యోగులు, ఉద్యోగ సంఘాల ప్రతినిధులు హర్షాభిరేకాలు వ్యక్తం చేస్తున్నారు. కాంట్రాక్టు ఉద్యోగుల కుటుంబాలకు మేలు చేస్తూ నిర్ణయం తీసుకున్న ముఖ్యమంత్రి జగన్ కు ధన్యవాదాలు తెలియ చేస్తున్నారు.

నాడు బాలు సర్కారు నమ్మక ద్రోహం..

కాంట్రాక్టు ఉద్యోగులను రెగ్యులరైజ్ చేయబోమని, సుప్రీం కోర్టు తీర్పు అందుకు అనుమతించదని గ తంలో చంద్రబాబు ప్రభుత్వం సాకులు చెప్పింది. ఎన్నికల్లో ఇచ్చిన హామీని నెరవేర్చకుండా సుప్రీం కోర్టు తీర్పు పేరుతో కాంట్రాక్టు ఉద్యోగులను మో సం చేసింది. కాంట్రాక్టు ఉద్యోగుల సర్వీసు రెగ్యులరైజ్ పై ముగ్గురు మంత్రుల బృందాన్ని నియ మిస్తూ 2014 సెప్టెంబర్ 9న చంద్రబాబు సర్కారు జీవో 3080 జారీ చేసింది. బద్దేశ్ పాటు సమావేశాలతో సాగదీసిన మంత్రుల బృందం చివ రికి కోర్టు తీర్పును బాచిగా చూపిస్తూ కాంట్రాక్టు ఉద్యోగుల రెగ్యులరైజ్ పై సాధ్యం కాదని.

నేడు మాట నిలబెట్టుకున్న సీఎం జగన్ సీఎం వైఎస్ జగన్ ప్రభుత్వం ఎన్నికల హామీ మేర కు న్యాయపరమైన, చట్టపరమైన చిక్కులను అధిగ మించి కాంట్రాక్టు ఉద్యోగుల రెగ్యులరైజ్ కు సిద్ధ మైంది. ప్రభుత్వ శాఖల్లో ఉన్న కాంట్రాక్టు ఉద్యోగులను అర్హత, సర్వీసును పరిగణలోకి తీసుకుని వీ లైనంత ఎక్కువ మందిని రెగ్యులరైజ్ చేస్తామని మేనిఫెస్టోలో హామీ ఇచ్చారు. ఆ ప్రకారం రెగ్యులరైజ్ పై ప్రభుత్వం సుదీర్ఘ కనసర్తు చేసింది. మంత్రుల కమిటీతో పాటు సీఎం అధ్యక్షతన వర్సింగ్ క మిటీని నియమించింది. ఈ కమిటీలు న్యాయ పరమైన, చట్టపరమైన చిక్కులపై చర్చించాయి. రెగ్యులరైజ్ పై నిషేధం విధిస్తూ 1994లో చేసిన చట్టంలో సవరణలు చేయాలని కమిటీలు సూచించాయి. ప్రభుత్వ ఉద్యోగాలను పొందేందుకు కాంట్రాక్ట్ ఉద్యోగాలు దొడ్డి దారి కాకూడదని సుప్రీంకోర్టు తన తీర్పులో పేర్కొంది. కాంట్రాక్టు ఉద్యోగు ల క్రమబద్ధీకరణకు చిక్కులు ఎదురుకొలుకుండా న్యాయపరంగా అన్ని అంశాలను ప్రభుత్వం పరిగణ లోకి తీసుకుంది. నాడు బాబు సర్కారు కోర్టు తీ ర్పును బాచిగా చూపిస్తూ కాంట్రాక్టు ఉద్యోగులను రెగ్యులరైజ్ చేయకుండా మోసగించగా సీఎం జగన్ ప్రభుత్వం కోర్టు ఆదేశాలను పరిగణలోకి తీసుకుంటూనే క్రమబద్ధీకరణకు అనుకూలంగా నిర్ణయం తీసుకుంది.

కాంట్రాక్టు ఉద్యోగుల సర్వీసు రెగ్యులరైజ్ పై విషయంలో తొలుత విధించిన బద్దేశ్ సర్వీసు నిబంధనను తొలగిస్తూ ముఖ్యమంత్రి జగన్ నిర్ణయం తీసుకోవడంపై రాష్ట్ర పాలిటెక్నిక్ ఆల్ కాంట్రాక్టు లెక్కరర్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడు గోవర్ధన్ నాయుడు హర్షం వ్యక్తం చేశారు. సీఎం జగన్ తీసుకున్న నిర్ణయంతో ఎక్కువ మంది కాంట్రాక్టు ఉద్యోగులకు మేలు జరుగుతుందన్నారు. వీలైనంత ఎక్కువ మంది కాంట్రాక్టు ఉద్యోగులను రెగ్యులరైజ్ చేస్తామని గత ఎన్నికల సమయంలో ఇచ్చిన మాటను నిలబెట్టుకున్న ముఖ్యమంత్రి జగన్ కు ఆంధ్రప్రదేశ్ గవర్నమెంట్ ఎంప్లాయిన్ ఫెడరేషన్, కాంట్రాక్ట్ ఉద్యోగుల తరఫున పూర్వదయ పూర్వకంగా కృతజ్ఞతలు తెలియజేస్తున్నట్లు ఫెడరేషన్ చైర్మన్ కాకర్ల వెంకటరామిరెడ్డి తెలిపారు.

కారులో 'సిట్టింగ్' లొబ్లి!

హైదరాబాద్ లోని హాలత్ వైజా హెలాట్ లో ప్రజాప్రతినిధులు.

పక్కనే ఎమ్మెల్యే ముత్తిరెడ్డి యాదగిరిరెడ్డి

బీఆర్ఎస్ లో రోజుకో నియోజకవర్గంలో తెరపైకి పంచాయతీలు

పార్టీ ఎమ్మెల్యేలకు వ్యతిరేకంగా గతం విస్మయం అసమ్మతలు, ఆశాపవలు

సిట్టింగ్ ఎమ్మెల్యేలకు టీకెట్ల ఇవ్వవద్దంటూ పలుచోట్ల తీర్మానాలు

తాజాగా ప్రగతిభవన్ కు కూతవేలు దూరంలో జనగామ అసమ్మత భేటీ

పుట్ట మధుకు మంధని అసంజ్ఞి టీకెట్ ఇవ్వవద్దంటూ మీడియా సమావేశం

మరికొన్ని నియోజకవర్గాల్లోనూ అసంతృప్తులు.. లభివ్వాలనికీ విజ్ఞప్తులు

ఫీల్ గుడ్ భావన ఉన్నా ఇలాంటి విభేదాలతో నష్టమనే అంచనాలో కేసీఆర్

లోపాలను సరిదిద్ద బాధ్యతలు తీటిఆర్, హరికీ, కవితలకు లప్పగించ

హైదరాబాద్: అసెంబ్లీ ఎన్నికలకు పార్టీ అభ్యర్థుల జాబితాను విడుదల చేసేందుకు బీఆర్ఎస్ అధినేత, సీఎం కె. చంద్రశేఖర్ రావు చేస్తున్నారనే సంతకాలు ఆ పార్టీలో 'లాల్చి' రేపుతున్నాయి. సిట్టింగ్ స్థానాల్లో అసమ్మతలు, ఆశాపవల ప్రయత్నాలతో నియోజకవర్గాల్లో నేతల మధ్య విభేదాలు బలంగా తెరపైకి వస్తున్నాయి. సిట్టింగ్ ఎమ్మెల్యేలను తప్పించి తమకు అవకాశం ఇవ్వాలని కొందరు నేతలు నేరుగా కోరుతుండగా.. మరికొందరు తెర వెనుక అసమ్మతిని రాజేస్తున్నారు. మరికొన్నిచోట్ల ఎమ్మెల్యేలు తమను పట్టించుకోవడం లేదని, పైగా పోలీసు కేసులు, ఇతర రూపాల్లో వేధిస్తున్నారని నియోజకవర్గ స్థాయిలో నాయకులు, కార్యకర్తలు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఇలాంటి వారిలో తాజా, మాజీ జెడ్పీటీసీలు, ఎంపీటీసీలు, ఎంపీటీసీలు, సర్పంచ్లు, పీవీసీఎస్ చైర్మన్లు, ఇతర గ్రామ, మండల స్థాయి క్రియాశీల నేతలు ఉంటుండటం గమనార్హం. అంతర్గత భేటీలో కాకుండా మీడియా సమావేశాలు పెట్టి మరి తమ అసమ్మతిని, అసంతృప్తిని వెళ్లగక్కుతున్నారు.

అసమ్మతి పెరిగితే నష్టమనే అంచనాతో..

పార్టీ టీకెట్ల కేటాయింపుపై కనసర్తు చేస్తున్న సీఎం కేసీఆర్ కు రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ఏయే నియోజకవర్గాల్లో ఇలాంటి పరిస్థితి ఉందనే నివేదికలు అందుతున్నట్లు సమాచారం. వివిధ సందర్భాల్లో పార్టీలో చేరిన నేతలు, సిట్టింగ్ లు సహా చాలా మందిపై క్షేత్రస్థాయి నుంచి ఆరోపణలు వస్తున్నాయి. ఏకపక్ష ధోరణి, బంధుప్రీతి, అవినీతి, గ్రామస్థాయి నుంచి నియోజకవర్గ స్థాయి వరకు అన్ని విషయాల్లో జోక్యం, పోలీసు, రెవెన్యూ అధికారులతో సొంత పార్టీ నేతలనే ఇబ్బందులకు గురిచేయడం వంటి అంశాలు నివేదికల్లో ఉన్నాయని తెలిసింది. పార్టీ కేంద్రం ఎన్నికల దిశగా సన్నద్ధం చేసేందుకు నిర్వహించిన ఆర్గనైజ్ మెంట్ కార్యక్మాలను విశ్లేషించగా.. చాలాచోట్ల విభేదాలు సమసిపోలేదని గుర్తించినట్లు తెలిసింది. రాష్ట్ర ప్రభుత్వ పాలన, కేసీఆర్ విధానాల పట్ల క్షేత్రస్థాయిలో 'ఫీల్ గుడ్' భావన ఉన్నా.. పార్టీ నేతల మధ్య కలహాలు నష్టం చేస్తాయని కేసీఆర్ ఆలోచనకు వచ్చారని పార్టీ వర్గాలు చెబుతున్నాయి. అసెంబ్లీ ఎన్నికలు సమీపిస్తున్న కొద్దీ అసమ్మతి కార్యకలాపాల పెరిగే అవకాశం ఉందని, వీలైనంత త్వరగా చెక్ పెట్టాలని కేసీఆర్ భావిస్తున్నట్లు సమాచారం.

24 గంటలూ కరెంటు!

(మొదటి పేజీ తరువాయి)

దగ్గరపడ్డాయని.. దేవుడు కూడా కాపాడలేదని చెప్పారు. నాలుగేళ్ల కాలంలో రూ.పది లక్షల కోట్లు అప్పులు తెచ్చి ప్రజలకు కనీసం అభివృద్ధి, సంక్షేమ కార్యక్రమాలు చేపట్టలేదని ఆరోపించారు. మరో ఆరు నెలల్లో జరిగే ఎన్నికల్లో ప్రజా కోర్కెలోనే శిక్ష వేయడానికి జనం సిద్ధంగా ఉన్నారని అన్నారు. దాక్టర్ బీఆర్ అంబేద్కర్ కోసిన మ జిల్లాలో మూడ్రోజుల పర్యటనలో భాగంగా బుధవారం రాత్రి మండపేట కలువపువ్వు సెంటర్లో జరిగిన బహిరంగ సభలో సుమారు 45 నిమిషాల పాటు ఆయన ప్రసంగించారు. 'మండపేటలో కార్యకర్తల ఉత్సాహం చూస్తే తాపేశ్వరం కాజా ఎంత తియ్యగా ఉంటుందో మీ మనసు అంత మంచిగా ఉంటుందని తెలుస్తోంది. మండపేట ఎప్పుడూ టీడీపీకి కంచుకోట. వేగవంతమైన జోగేశ్వరరావును ఎమ్మెల్యేగా గెలిపించారంటే పార్టీపై మీకున్న నమ్మకం, విశ్వాసం' అని వ్యాఖ్యానించారు. దూరదృష్టితో ఆలోచించి రేపు జరిగేదానిపై ఈ రోజే ప్రణాళిక తయారు చేసే మనస్సత్వం తనదని చెప్పారు. మిషన్-2020 తయారు చేశానని.. నిన్ను మిషన్-2047 రూపొందించానని.. తెలుగు జాతి ఎలా ఉండాలో, పిల్లల భవిష్యత్ ఎలా ఉండాలో అందులో సూచించానని చెప్పారు. 'నేను విజన్ ఇస్తే నన్ను 420 అన్నారు. 420 అన్నవాళ్లే 420గా మిగిలిపోయారు. దమ్మున్న పార్టీ, చేసి చూపించే పార్టీ తెలుగుదేశం. సొల్లు కబుర్లు చెప్పే పార్టీ వైసీపీ. జగన్ వచ్చాక మీ జీవితంలో ఏమైనా మార్పు వచ్చిందా' అని ప్రశ్నించారు. భవిష్యత్ కు గ్యారంటీ.. బాబు గ్యారంటీ అని అన్నారు. మళ్లీ టీడీపీ ప్రభుత్వం వస్తే కరెంటు చార్జీలు పెంచబోనీ.. తగ్గించే ప్రయత్నం చేస్తామని చెప్పారు. ఇంకా ఏమన్నారంటే.. 2014లో రాష్ట్ర విభజన జరిగింది. అప్పుడు పింఛను వస్తుందా అని ఆలోచించారు. నేను ఉండగా ఏ విధమైన ఇబ్బంది ఉందదని రూ.200 ఉండే పింఛనును రూ.2 వేలు చేశామా లేదా? ఉద్యోగులకు, రైతులకు న్యాయం జరిగిందా లేదా? రహదారుల అభివృద్ధి జరిగిందా... లేదా? తాగునీటి సమస్య తీరిందా... లేదా? మరి జగన్ ప్రభుత్వంలో ఏ అభివృద్ధి కార్యక్రమాలు జరిగాయి? నిన్ను పేదలకు, పెత్తందారులకు పోరాటం అన్నాడు సైకో జగన్. పేదవాడికి ఒరిగిందేమీటి, నిరుద్యోగులకు ఉద్యోగాలు వచ్చాయా? మీకు ఖర్చులు తగ్గాయా? మీ భాధలు తగ్గాయా? బాధుడే బాధుడు.. ఇసుక దోపిడీ ప్రతి ప్రాంతంలో ఉంది.. వైసీపీలో ఉన్న దొంగలు నెలకు రూ.300 కోట్లు దోచేస్తున్నారు. జగన్.. నిన్ను దేవుడు కూడా కాపాడలేడు. రుషికొండను కొట్టేశాడు. 40 లక్షల మంది నిర్వాణ కార్మికుల పొట్టగాట్టాడు. మర్రి నిషేధమని చెప్పి ఎక్కడా అమ్మలు కలువలేదు. రేట్లు పెంచితే తాగడం తగ్గిస్తారని చెప్పి.. ఇప్పుడు మద్యం అమ్మకాలను ఇంకా పెంచారు. ఇసుక, మద్యం డబ్బులు తాడేపల్లి ఇంటికి పోతున్నాయి. ప్రజల పేరు చెప్పి రూ.10 లక్షల కోట్ల అప్పు తెచ్చారు. ఈ సొమ్ముతో ఎక్కడైనా అభివృద్ధి చేశాడా? వైసీపీ అసమర్థ పాలన. భూములకు సాగునీరు అందడం లేదు. నిత్యావసరాల ధరలు భారీగా పెరిగాయి. కరెంటు బిల్లులు ఇష్టానుసారంగా పెంచారు. మీకు ఇచ్చేది రూ.10.. మీ దగ్గర దోచేది రూ.100. ఇదేనా పేదవాళ్ల పాలన? దోపిడీ చేయడం దాచుకోవడం.. ఈ జగన్ లాటి మీద పడ్డాడు.. అంతకుముందు గ్రీన్ ఫీల్డ్ రూ.300 ఉంటే.. రూ.30 వేలు చేసేశాడు. పెట్రోల్, డీజిల్ ధరలు పెంచేశాడు. నిరుపేదలకు టీడీపీ అందగా ఉంటుంది. సంపద సృష్టిని మీ అందరికీ ఖర్చు చేస్తా.. సంపద సృష్టించడం తెలియని వ్యక్తి సైకో జగన్.. దోపిడీ చేయడం.. పొట్ట పెంచుకోవడమే ఈయనకు పనిగా మారింది.

'మహా' అంకంలో మరో మలుపు!

(మొదటి పేజీ తరువాయి)

తూర్పారబట్టి.. ఇక్కడి రాజకీయాల్ని గందరగోళపరిచారు. పుణెలోని ఓ వ్యాపారి నివాసంలో శరద్, అజిత్ లు గత శనివారం రహస్యంగా కలుసుకున్న వ్యవహారం మహారాష్ట్ర ప్రతిపక్ష కూటమిలో కాక రేపింది. శరద్ పవార్ ను ఎన్నియేలో చేరేలా ఒప్పించేందుకు ఈ భేటీలో అజిత్ ప్రయత్నించారని సమాచారం. అది నిజమేనని ఒప్పుకున్న శరద్, తనకు మాత్రం ఎన్నియేలోకి వెళ్లే ఆలోచన లేదని తెలిపారు. కాంగ్రెస్, బీజేపీల్లో ఏ పార్టీతో ఉంటారనేది ఎవరికి వారు తేల్చుకోవాలంటూ ఎన్నికే మిత్రపక్షం కాంగ్రెస్ వ్యాఖ్యానించింది. చవాన్ వ్యాఖ్యలను మీడియా శరద్ దృష్టికి తీసుకెళ్లగా, కుటుంబ పెద్దగా తాను అజిత్ ను కలిసిన విషయం నిజమని అంగీకరించడం ఆసక్తికరం. మరోవైపు శరద్ పవార్ మహారాష్ట్ర ప్రజల మనస్సుల్లో అనుమానం రేగే పనులేవీ శరద్ పవార్ చేయబోరంటూ ఎంపీ సంజయ్ రౌత్ ఆయన్ను వెనకేసుకొచ్చారు. కాగా, ఇద్దరు పవార్ల భేటీపై శరద్ పవార్ కుమార్తె, ఎంపీ సుప్రీయా సూలే ఆచితూచి న్నందించారు. రాజకీయాలు వేరయినా ఒకే కుటుంబంగా జీవించే సంప్రదాయం మొదటినుంచి ఉన్నదని, పుణె భేటీ కూడా అందులో భాగమేనని ఆమె తేల్చేశారు. మరోవైపు, ఎన్నికేలోని బలమైన నేత, మాజీ మంత్రి నవాబ్ మాలిక్ మద్దతు కోసం ఇరు చీలిక వర్గాలూ ప్రయత్నిస్తున్నాయి.

తెలంగాణ మీదుగా 2 భారీ రైల్వే ప్రాజెక్టులు

హైదరాబాద్: తెలంగాణ మీదుగా రెండు భారీ రైల్వే ప్రాజెక్టులను చేపట్టాలని కేంద్ర క్యాబినెట్ నిర్ణయించింది. ఇందుకోసం రూ. 7,539 కోట్లు కేటాయించినట్లు దక్షిణ మధ్య రైల్వే జోన్ జనరల్ మేనేజర్ అరుణ్ కుమార్ జైన్ బుధవారం విలేజరుల సమావేశంలో వెల్లడించారు. ఇందులో గుంటూరు-బీబీనగర్ మధ్య 239 కి.మీ. రైల్వే లైన్ డబ్లింగ్ కు రూ.2,853.23 కోట్లు, ముదోడ్-డోన్ మధ్య 417.88 కి.మీ. మార్గం డబ్లింగ్ కు రూ. 4,686.09 కోట్లు కేటాయించినట్లు చెప్పారు. ఈ ప్రాజెక్టులు పూర్తయితే ఆయా మార్గాల్లో రవాణా సదుపాయాలు మరింత మెరుగవడీ రద్దీ తగ్గుతుందని తెలిపారు. ఆహార ధాన్యా లు, ఇనుము, బొగ్గు, సిమెంట్ రవాణా పెరగడంతోపాటు చుట్టుపక్కల ప్రాంతాల్లోని ఇన్ ఫ్రాస్ట్రక్చర్ కారిడార్లకు కూడా ఎంతో ప్రయోజనం చేకూరుతుందని చెప్పారు.

23న సీఎం కేసీఆర్ మెదక్ పర్యటన

(మొదటి పేజీ తరువాయి)

నేపథ్యంలో 19న జరగనున్న మెదక్ జిల్లా పర్యటన 23వ తేదీకి వాయిదా పడింది. బుధవారం మెదక్ సమీకృత కలెక్టరేట్, పోలీసు సూపరింటెండెంట్ కార్యాలయం, బీఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యాలయాన్ని ప్రారంభించిన అనంతరం బహిరంగ సభలో ప్రసంగించనున్నారు. ఈ నెల 26న రాజేంద్రనగర్ నియోజకవర్గంలోని మంచీరేవుల వద్ద సీఎం కేసీఆర్ కోటి మొక్కలు నాటి కార్యక్రమంలో పాల్గొనున్నారు. స్వాతంత్ర్య వజ్రోత్సవ ముగింపు కార్యక్రమం వచ్చే నెల 1న హైదరాబాద్ జరుగుతుండగా, సీఎం కేసీఆర్ పాల్గొని, మొక్కలు నాటుతారు.

'పీఎం టెక్నోకర్స్'కు మంత్రివర్గం ఆమోదం

పథకాన్ని ప్రధాని మోదీ మంగళవారం స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ ప్రసంగంలో ప్రకటించిన సంగతి తెలిసిందే. విశ్వకర్మ జయంతి సందర్భంగా సెప్టెంబర్ 17న ఈ పథకాన్ని ప్రారంభిస్తామని ఆయన తెలిపారు. ఈ పథకం కింద అర్హులైన వారికి 'పీఎం టెక్నోకర్స్ సర్టిఫికేట్, గుర్తింపు కార్డు' అందజేస్తారు. రూ.2 లక్షల దాకా రుణ సదుపాయం కల్పిస్తారు. పడ్డ రేటు 5 శాతం చెల్లించాల్సి ఉంటుంది. లబ్ధిదారులకు నైపుణ్య శిక్షణ ఇవ్వడంతోపాటు ఇతర ప్రోత్సాహకాలు అందజేస్తారు. మార్కెటింగ్ మద్దతు సై తం ఉంటుంది. అంటే ఉత్పత్తులను విక్రయించుకోవడానికి ప్రభుత్వం సహకరిస్తుంది.

శిక్షణ కాలంలో రోజుకి రూ.500 సైపెండ్

పీఎం విశ్వకర్మ పథకంలో బేసిక్, అడ్వాన్స్డ్ అనే రెండు రకాల నైపుణ్య శిక్షణ కార్యక్రమాలు ఉంటాయని కేంద్ర మంత్రి అశ్వినీ వైష్ణవ్ చెప్పారు. లబ్ధిదారులకు శిక్షణ కాలంలో రోజుకి రూ.500 చొప్పున సైపెండ్ ఇవ్వనున్నట్లు తెలిపారు. అలాగే ఆధునిక యంత్రాలు, పరికరాలు కొనుక్కోవడానికి రూ.15,000 వరకూ ఆర్థిక సాయం అందజేయనున్నట్లు వెల్లడించారు. మొదటి ఏడాది 5 లక్షల కుటుంబాలకు ప్రయోజనం చేకూరుస్తామని పేర్కొన్నారు. వచ్చే బద్దేశ్లో మొత్తం 30 లక్షల కుటుంబాలు లబ్ధి పొందుతాయని వివరించారు. గురు-శిష్య పరంపరను, కుటుంబ ఆధారిత సంప్రదాయ నైపుణ్యాలను బలోపేతం చేయడమే పథకం ఉద్దేశమని స్పష్టం చేశారు. తొలుత 18 రోజుల సంప్రదాయ నైపుణ్యాలకు పథకాన్ని పరిపజేస్తామని అన్నారు.

నగరాల్లో 'పీఎం ఈ-బస్ సేవ'

పర్యావరణ హిత రవాణా సాధనాలకు పెద్దపీట వేయాలని కేంద్ర ప్రభుత్వం నిర్ణయానికొచ్చింది. ఎలక్ట్రిక్ వాహనాలకు మరింత ప్రోత్సాహం ఇవ్వాలని భావిస్తోంది. ఇందులో భాగంగా 'పీఎం ఈ-బస్ సేవ'కు కేంద్ర కేబినెట్ ఆమోదం తెలియజేసింది. రవాణా సేవలు వ్యవస్థీకృతంగా లేని నగరాల్లో ఎలక్ట్రిక్ బస్సులను ప్రవేశపెట్టడమే ఈ కార్యక్రమం లక్ష్యమని కేంద్ర మంత్రి అనురాగ్ ఠాకూర్ తెలిపారు. ప్రభుత్వం--%ప్రైవేట్ భాగస్వామ్య(పీపీపీ) విధానంలో 169 నగరాల్లో 10,000 ఈ%--%బస్సులను ప్రవేశపెట్టనున్నట్లు వెల్లడించారు. ఈ పథకం అంచనా వ్యయం రూ.57,613 కోట్లు కాగా, ఇందులో కేంద్ర ప్రభుత్వం రూ.20,000 కోట్లు సమకూరుస్తుందని వివరించారు. హరిత పట్టణ రవాణా కార్యక్రమాల్లో భాగంగా 181 నగరాల్లో మోకరి సదుపాయాలను అభివృద్ధి చేయనున్నట్లు చెప్పారు.

రైల్వే శాఖలో 7 మల్టి-ట్రాకింగ్ ప్రాజెక్టులకు కేంద్ర కేబినెట్ గ్రీన్ సిగ్నల్ ఇచ్చింది. ఈ ప్రాజెక్టుల అంచనా వ్యయం రూ.32,500 కోట్లు. ఈ భాగాన్ని పూర్తిగా కేంద్ర ప్రభుత్వమే భరిస్తుంది. తెలంగాణ, ఆంధ్రప్రదేశ్, ఉత్తరప్రదేశ్, బిహార్, మహారాష్ట్ర, గుజరాత్, ఒడిశా, జార్ఖండ్, పశ్చిమ బెంగాల్ రాష్ట్రాల్లో మొత్తం 35 జిల్లాల ఈ ప్రాజెక్టుల పరిధిలోకి వస్తాయి. ప్రస్తుతం ఉన్న లైన్ కెపాసిటీ పెంచడం, కళాకారులకు, చేతి వృత్తిదారులకు మరింత ప్రోత్సాహం లభిస్తుందని ప్రధాని నరేంద్ర మోదీ పేర్కొన్నారు. ఈ మేరకు బుధవారం 'ఎక్స్ ప్రెస్' పోస్టు చేశారు. మన దేశంలో నైపుణ్యాలకు, సాంస్కృతిక వైవిధ్యానికి కొదవ లేదన్నారు.

కేయా అనుబంధ అధ్యాపకుల నియామకంపై హైకోర్టు నోటీసులు

ఇష్టానుకూల నియామకాలు

సెలక్షన్ కమిటీ లేకుండానే నియామకాలు

యాజీసీ నిబంధనలను తుంగలో తొక్కిన కేయా అధికారులు

గుడ్డిగా ఆమోదం తెలిపిన పాలక మండలి

వరంగల్ ప్లస్ టైంస్: రాష్ట్రంలోనే రెండవ అతిపెద్ద యూనివర్సిటీ గా పేరుగాంచిన కాకతీయ యూనివర్సిటీ అక్రమ నియామకాల ఆధారిత పేరుగాంచిందని విమర్శలు వెల్లువెత్తుతున్నాయి. ఈ ఏడాది జనవరి 30 న జరిగిన 144 వ పాలకమండలి సమావేశంలో 12 మందిని, అదే విధంగా మార్చి లో జరిగిన మరొక పాలక మండలి సమావేశంలో నలుగురిని అనుబంధ అధ్యాపకులుగా తీర్మానం చేసిన నియామకాన్ని సవాలు చేస్తూ హైదరాబాద్ కు చెందిన ఒక ప్రైవేటు ఉద్యోగి జూన్ 30 న రాష్ట్ర ఉన్నత న్యాయస్థానాన్ని ఆశ్రయించారు. కేసు విచారణకు ఈ రోజు రాగా జస్టిస్ సూరేంద్రుని నంద ధర్మాసనం ప్రతివాదులకు కౌంటర్ కొరకు నోటీసులు జారీ చేసినట్లు సమాచారం. ఈ కేసులో రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ఉన్నత విద్యాశాఖ కార్యదర్శి, కేయా రిజిస్ట్రార్ మరియు ప్రొ.తాటికొండ రమేష్ లను ప్రతివాదులుగా నమోదు చేశారు. న్యూక్ పేరు మీద 16 మంది అనుబంధ అధ్యాపకులను ఎటువంటి నోటిఫికేషన్ లేకుండా కేవలం ఈసీ అనుమతితో యాజీసీ నిబంధనలకు విరుద్ధంగా ఇష్టానుసారంగా తమకు అనుకూలమైన వారిని నియమించుకుని, బడ్జెట్ లో ప్రభుత్వ అనుమతి లేకుండా నెలకు రూ.50 వేలు వేతనాలు చెల్లించుకుంటూ నెలకు రూ.8 లక్షల ప్రజా ధనాన్ని వృధా చేస్తున్నారని అప్పట్లో కొందరు యాజీసీ కి కూడా ఫిర్యాదు చేశారు. ఇదే విషయాన్ని హైకోర్టుకు సమర్పించిన అఫిడవిట్ లో కూడా పొందుపరిచినట్లు సమాచారం.

యాజీసీ నిబంధనల ప్రకారం అనుబంధ అధ్యాపకులను నియమించుకోవాలంటే దానికి సంబంధించిన గైడ్లైన్స్ తో ఒక నోటిఫికేషన్ విడుదల చేసి ఆ తర్వాత వచ్చిన దరఖాస్తులను స్క్రినింగ్ చేయడానికి ఒక సెలక్షన్ కమిటీ ను కూడా నియమించాల్సి వుంటుంది. దీనికి భిన్నంగా తమకు ఇష్టం వచ్చిన వారిని ఈసీ అనుమతితో వీసీ నియమించారని కోర్టులో తెలిపినట్లు సమాచారం. అదే విధంగా యూనివర్సిటీలో రాష్ట్ర ప్రభుత్వ అనుమతి లేకుండా ఎటువంటి నియామకాలు జరపవద్దని రాష్ట్ర ఉన్నత విద్యా శాఖ 2014లో మరియు 2023 లో ఇచ్చిన ఉత్తర్వులను కూడా కేయా అధికారులు బేఖాతరు చేస్తూ అక్రమంగా నియామకాలను జరిపారని అఫిడవిట్ లో పేర్కొన్నారు. పరిశోధనలో అనుభవం లేని వారితో బాటు, ఆ యా విభాగాల్లో రిజర్ట్ అయిన సీనియర్ ప్రొఫెసర్లను వక్కాని పెట్టి ఎటువంటి నోటిఫికేషన్ లేకుండా అధికారుల అడుగులకు మడుగులు ఒత్తే వాళ్ళను నియమించారని పేర్కొన్నారు.

పార్ట్ టైం లిబ్రరీ అనుబంధ అధ్యాపకుని పూర్తి వేతనం

ఫార్మలీ కాలేజీలో గతంలో పనిచేసి రిజర్ట్ అయిన ప్రొ.రఘురామరావును నియమిస్తున్నట్లు అదే విధంగా ఎదుకేషన్ కాలేజీలో ప్రొ.రాజేంద్ర ప్రసాద్, బాటసీ విభాగంలో డా. కృష్ణవర్ణ, కామర్స్ కాలేజీకి ప్రొ.కృష్ణమాచారిలకు ఈసీ ఆమోదం తెలిపినట్లు గతంలో వార్తలు రావడంతో వర్సిటీలో గందరగోళ పరిస్థితులు నెలకొన్నాయి. గతంలో ప్రొ.రఘురామ రావుపై వివిధ రకాల ఫిర్యాదులు వుండడంతో నైట్, పంజాబీ నుండి తొలగించారు. అటువంటి వారిని మళ్ళీ ఇక్కడ అనుబంధ అధ్యాపకులుగా తీసుకోవడం చర్చనీయాంశం అయింది. ప్రొ.రఘురామ రావు ఒక ప్రైవేటు కళాశాలలో కూడా పనిచేస్తూ వారానికి మూడు రోజులు మాత్రమే వచ్చే వారికి నెలకు రూ 50 వేలు చెల్లించే కేయా అధికారుల తీరుపై మేధావులు మండి పడుతున్నారు. వీసీకి అకాడమిక్ అడ్వైజరీ గా వున్న ప్రొ.కృష్ణమాచారిని కూడా నియమించడం కూడా

నిబంధనలకు విరుద్ధమని పలువురు అభిప్రాయ పడుతున్నారు. అదే విధంగా రిజిస్ట్రార్ ను కూడా అనుబంధ అధ్యాపకునిగా నియమించడంతో ఒక వైపు పెన్షన్ మరొక వైపు అనుబంధ అధ్యాపక గౌరవ వేతనం తీసుకుంటున్నారని పలు రకాల విమర్శలు వస్తున్నాయి. అనుబంధ అధ్యాపకులు ప్రతి మూడు నెలలకోసారి టీవింగ్, పరిశోధన, శిక్షణ మరియు వివిధ కమిటీ లలో సలహాదారులుగా సేవలు అందించాలని వారి నియామక ఉత్తర్వుల్లో ఉన్నప్పటికీ ఇప్పటి వరకు వాటి రిపోర్టును కూడా సమర్పించలేదని, అయినప్పటికీ వాడికి వేతనాలు యధావిధిగా చెల్లించడంపై యూనివర్సిటీలో చర్చ జరుగుతుంది. గత నెలలో వారి వేతనం ఆలస్యం కావడంతో కేయా వీసీ కల్పించుకొని ఫైనాన్స్ ఆఫీసర్ ను అనుబంధ అధ్యాపకుల ముందరే చీవాట్లు పెట్టినట్లు సమాచారం. దీనితో చేసేదేమీలేక ఫైనాన్స్ ఆఫీసర్ వారి జీతాలు చెల్లించినట్లు సమాచారం.

కేయా రిజిస్ట్రార్ నియామకం చెల్లదు?

యాజీసీ నిబంధనల ప్రకారం ఒక రిజర్ట్ ప్రొఫెసర్ కు ఎటువంటి పాలన పదవులు ఇవ్వకూడదు అని వున్నా వాటికి విరుద్ధంగా ప్రొ.శ్రీనివాస్ ను రిజిస్ట్రార్ గా, ఎస్. డి.ఎల్.సీ.ఈ డైరెక్టర్ గా, ఎస్ ఎఫ్.సీ సెల్ డైరెక్టర్ గా మరియు అనుబంధ అధ్యాపకునిగా నియమించడం సమంజసం కాదని మేధావులు అభిప్రాయ పడుతున్నారు. 2014 తర్వాత ఎటువంటి నియామకాలు ప్రభుత్వ అనుమతి లేనిదే జరపకూడదనే నిబంధనలను తుంగలో తొక్కి ఒక రిజర్ట్ ప్రొఫెసర్ కు పలు పాలన పదవులు ఇవ్వడం అధికార దుర్వినియోగానికి చిహ్నం అని యూనివర్సిటీలో పనిచేస్తున్న రెగ్యులర్ ప్రొఫెసర్లను మదిలో, ఒకవైపు వారి సామర్థ్యాన్ని ప్రశ్నించుకుంటూనే మరొకవైపు వీసీ తన ఇష్టానుసారం రిజర్ట్ ప్రొఫెసర్లకు ప్రాధాన్యత ఇస్తుండడంతో రెగ్యులర్ ప్రొఫెసర్లు వీసీ తీరుపై అసహనం వ్యక్తం చేస్తున్నట్లు సమాచారం. అంతేకాకుండా ఎవరికీ గ్రేడ్ షిప్ ఇవ్వకూడదని. డి.ఎన్.డి ఇటీవలే పూర్తి చేసిన ఆంగ్ల విభాగపు డా.దామోదర్ ను నియమించడం కూడా అప్పట్లో వివాదాస్పదమైంది.

ANM లను వెంటనే పల్లినెంట్ చేయాలి

ప్లస్ టైంస్ రంగారెడ్డి డెస్క్: రంగారెడ్డి జిల్లా కలెక్టర్ గారి కార్యాలయం ముందు నిరసన చేస్తున్న 96వీవీ% లను ఎలాంటి పరిక్షలు నిర్వహించకుండా ప్రభుత్వ ఉద్యోగులుగా గుర్తించాలని బహుజన్ సమాజ్ పార్టీ ఇబ్రహీంపట్నం అసెంబ్లీ అధ్యక్షులు గ్యార మల్లేష్ 96వీవీ% ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేయడం జరిగింది. మీ కాలికి ముక్కు గుచ్చుకుంటే నా పంటి తో పికుతా అని చెప్పిన కేసీఆర్ మరీ మా ఆడపడుచులు ఇక్కడ ఎక్కడెక్కడో నిరసన తెలుపుతుంటే నీ కళ్ళకు కనిపిస్తేవాని మండిపడ్డారు. తెలంగాణ ఉద్యమ సమయంలో తెలంగాణ వచ్చిన తర్వాత అసలు కాంట్రాక్ట్ పద్ధతి అనేది ఉండదు అని ప్రగాల్తాలు పలికిన కేసీఆర్ అధికారంలోకి వచ్చాక నిమ్మకు నీరెత్తినట్లు వ్యవస్థాపక మండలిపడ్డారు ఎవరికి ఏ

కష్టం వచ్చిన నేను అందగా ఉంటా అని ఇప్పుడు కాంట్రాక్ట్ ఉద్యోగులను (96వీవీ , +ఎబిజి, ఎవా, ఎవా%, పంచాయతి కార్యదర్శి) మరియు కేసీఆర్ వచ్చే ఎన్నికల్లో తగిన మూల్యం చెల్లించుకోవాల్సి వస్తుందని హెచ్చరించారు. మీరు తెలంగాణ ఉద్యమ సమయంలో ఇచ్చిన హామీలో భాగంగా 96వీవీ% లను తక్షణమే ప్రభుత్వ ఉద్యోగులుగా గుర్తించి వారికి న్యాయం చేయాలని ఇకపోతే బహుజన్ సమాజ్ పార్టీ ఆధ్వర్యంలో పెద్ద ఎత్తున నిరసన కార్యక్రమాలు చేపడతామని హెచ్చరించారు. బహుజన్ రాజ్యంలో %ణతి వా% ప్రవీణ్ కుమార్ సార్ గారు ఏ కాంట్రాక్ట్ ఉద్యోగంలో పల్లినెంట్ చేసే బాధ్యత నాది అన్నారు అని గుర్తు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఇబ్రహీంపట్నం అసెంబ్లీ



అధ్యక్షులు గ్యార మల్లేష్ అబ్దుల్లాపూర్ మెట్ మండల కార్యదర్శి చిత్రం కృష్ణ, బంగారి మైసయ్య, చెంచల దన్ రాజ్, చెంచల చిరంజీవి, రంగారెడ్డి జిల్లా పరిధిలోని 96వీవీ% లు పాల్గొన్నారు..

18న సర్దార్ సర్వాయి పాపన్న జయంతి వేడుకలను విజయవంతం చేద్దాం!

జనగామ ఆగస్టు 16: ప్లస్ టైంస్: బహుజన్ సమాజ్ పార్టీ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు డాక్టర్ ఆర్.ఎస్ ప్రవీణ్ కుమార్ ఆదేశానుసారం జనగామ జిల్లా కేంద్రంలో జనగామ నియోజకవర్గ ఇన్చార్జి జైపోతుల కుమార్ అధ్యక్షతన జరిగిన కార్యక్రమానికి జిల్లా ఇన్చార్జి నిర్మల రత్నం హాజరై మాట్లాడుతూ... తెలంగాణ రాష్ట్రంలో 353 సంవత్సరాల క్రితమే బహుజన్ రాజ్యాధికార బాటలు వేసిన బహుజన్ ముద్దుబిడ్డ సర్వాయి పాపన్న గౌడ్ అని అన్నారు. ఆయన జయంతి సందర్భంగా ఆగస్టు 18వ తేదీన రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా వేడుకలు నిర్వహించాలని రాష్ట్ర కమిటీ ఆదేశించడమైనది. ఆధిపత్య దౌర భూస్వాములకు వ్యతిరేకంగా, సబ్బంద కులాలను ఏకం చేసి అధికారాన్ని చేపట్టి సంపదను సమానంగా పంచుకోవాలనే పాపన్న గౌడ్ చరిత్ర అన్ని వర్గాలకు తెలియపరచాలన్నారు. బహుజన్ కులాలన్ని ఒక్కటేనని, వారంతా ఏకమైతే ఆధిపత్య దోపిడీ వర్గాలు ఏం చేయలేవని నిరూపించిన పాపన్న గౌడ్ చరిత్రను గుర్తు చేస్తూ, పాపన్న గౌడ్ పేరు చెప్పి ప్రభుత్వం చేస్తున్న స్వార్థ కుల రాజకీయాలను గురించి ప్రజలకు వివరించాలని, సర్దార్ సర్వాయి పాపన్న గౌడ్ స్ఫూర్తితో సామాజిక న్యాయ తెలంగాణ సాధనకు కృషి చేస్తామని నినదించాలని అన్నారు. ఇందుకు గాను జనగామ జిల్లా కమిటీ ఆధ్వర్యంలో పెంబర్లి కాకతీయ కళాశాలనుండి పెంబర్లి గ్రామంలోని సర్దార్ సర్వాయి పాపన్న విగ్రహం దగ్గర పూలమాలలతో నివాళులర్పించి సర్దార్ సర్వాయి పాపన్న గౌడ్ నివాస మైసంపట్టి కిలాషాపూర్ కోట వరకు జైక్ రాళ్ళి నిర్వహించ తలపెట్టినామని, జిల్లాలోని ప్రతి గౌడన్నలు సుబ్బందవర్గాల సహకారంతో విజయవంతం చేయాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో జనగామ జిల్లా ఆర్గనైజింగ్ సెక్రటరీ మడిపడిగా చంద్రశేఖర్, స్టీవన్ నియోజకవర్గ ఇన్చార్జి తిరుగు మహేందర్ జనగామ నియోజకవర్గం అధ్యక్షులు నాగులపల్లి అశోక్, మామిడి సుధాకర్, జనగామ పట్టణ బాధ్యులు రోడ్ల సుధాకర్, పిట్ల నీలాద్రి, గొట్టిముక్కల నాగరాజుచారి రోడ్ల శంకర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



కలెక్టర్ ఉత్తర్వులను పాలించని ఉపాధ్యాయురాలు, మండల విద్యాధికారిపై చర్యలు తీసుకోవాలి



నాంపల్లి, ఆగస్టు 16(ప్లస్ టైంస్): అక్రమ సర్దుబాటును రద్దు చేయాలని టీఎస్ యూటివీఎఫ్ మండల శాఖ ఆధ్వర్యంలో బుధవారం నాంపల్లి మండల విద్యాధికారి కార్యాలయం ముందు ధర్మా నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కోశాధికారి సర్రా శేఖర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ గట్టమల్లపల్లి పాఠశాలలో పనిచేస్తున్న ఉపాధ్యాయురాలును వర్గీ అడ్వైస్మెంట్ లో భాగంగా ప్రాథమిక పాఠశాల పనులను కేటాయించడం జరిగింది. కానీ ఆ ఉపాధ్యాయురాలు ఎలాంటి సమాచారం లేకుండా వేములపల్లి ప్రాథమిక పాఠశాలలో పనిచేస్తున్నారు. జిల్లా కలెక్టర్ ,విద్యాశాఖ అధికారి ఉత్తర్వులను లెక్కచేయకుండా అక్రమ డిప్యూటీషన్లో ఉన్న ఉపాధ్యాయురాలని వెంటనే తిరిగి పాఠశాలకు రప్పించాలని లేనిచో ఉపాధ్యాయురాలి వేతనాన్ని నిలుపుదల చేసి క్రమశిక్షణ చర్యలు చేపట్టాలని డిమాండ్ చేశారు. ఇందుకు సహకరించిన మండల విద్యాధికారి గురువారాపు జిల్లా క్రమశిక్షణ చర్యలు చేపట్టాలని వారు డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా కార్యదర్శి గేర నరసింహ, మండల అధ్యక్షులు సిలువేరు నారాయణ, ప్రధాన కార్యదర్శి జంపాల అనిల్ కుమార్, ఉపాధ్యక్షులు పున్న కృష్ణయ్య, కొండమిడి కృష్ణవేణి, సంఘ సభ్యులు మెహతాల్ గని ,రజియ్యద్దీన్ , విజయభాస్కర్ ,నరేష్, విజయ భాస్కర్, నరేష్,తదితరులు పాల్గొన్నారు.నాంపల్లి మండల విద్యాధికారి గురువారాపు వివరణ మండలంలోని గట్టమల్లపల్లి పాఠశాలలో పనిచేసిన ఉపాధ్యాయురాలిని జిల్లా విద్యాధికారి మౌలిక ఆదేశాల మేరకు వేములపల్లి ప్రాథమిక పాఠశాలకు వర్గీ అడ్వైస్మెంట్ లో భాగంగా బదిలీ చేయడం జరిగిందని నాంపల్లి మండల విద్యాధికారి గురువారాపు తెలిపారు.

తరచుగా డ్రైనేజీ పొంగి పోవడంతో జలమండలి అధికారులతో కలిసి పరిశీలించిన స్థానిక కార్పొరేటర్



ఎల్లిగండ్ల ఆగస్టు 16(ప్లస్ టైంస్): గడ్డిఅన్నారం డివిజన్ పరిధిలో మధురపురి కాలనీ నందు డ్రైనేజీ ఖాళీ అవడంతో తరచుగా డ్రైనేజీ పొంగి పోవడంతో జలమండలి అధికారులతో కలిసి డ్రైనేజీ పైప్ లైన్ ను జెట్టింగ్ మిషన్ ద్వారా సిల్ట్ శుభ్రం చేస్తున్న పనులను పరిశీలించిన బద్దం ప్రేమ్ మహేశ్వర్ రెడ్డి . ఈ సందర్భంగా కార్పొరేటర్ మాట్లాడుతూ అధికారుల నిర్లక్ష్యం వల్ల సైరెనా భూగర్భ డ్రైనేజీ వ్యవస్థ లేకపోవడంతో తరచుగా డ్రైనేజీ నిండిపోయి కాలనీ వాసులు వాననదారులకు చాలా ఇబ్బంది పడుతున్నారని స్పష్టమైన ప్రణాళికతో ఇలాంటి ఇబ్బందులు సమస్యలు పునరావృతం కాకుండా చూసుకోవాలని జలమండలి అధికారులకు సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జలమండలి అధికారులు డి.జి.ఎం సరత్ ,యాదయ్య , నరేష్, జిహామ్ ఎస్ పర్వె ఇన్స్పెక్టర్ వెంకటేష్ , మాంసం సిబ్బందిలు మరియు మధురపురి కాలనీ వాసులు సత్యనారాయణ ,వి.కె రావు , ఆరూప్ గోష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బి ఆర్ ఎస్ పార్టీలో చేరిన పలువురు కాంగ్రెస్ , బీజేపీ పార్టీల యువకులు



పెద్దపల్లి ఆగస్టు 16: ప్లస్ టైంస్: ఎమ్మెల్యే క్యాంప్ కార్యాలయంలో సుల్తానాబాద్ మండలం అభివృద్ధి గ్రామానికి చెందిన కాంగ్రెస్, బీజేపీ పార్టీలకు చెందిన యువకులు (చిత్రపతి యువసేన) గులాబీ గూటిలో చేరారు. వీరిలో హరిష్ ,క్రాంతి, శ్రీనివాస్, అనిల్, అన్నేష్,పంజీ,వెంకటేష్,సుధాకర్,శంకర్,రవిశేఖ, అరుణ్, రాజేష్, కనుకేష్, రాహుల్,రాజు,రమేష్,సంపత్, అజయ్, అభిషేక్, చంద్రశేఖర్, కిరణ్, కుమార్, రవి, సాయి, చందు, రవీందర్, మహేష్, నరేందర్, అఖిల్, పండు లకు పెద్దపల్లి ఎమ్మెల్యే దాసరి మనోహర్ రెడ్డి కందువా కప్పి భారత రాష్ట్ర సమితి లోకి ఆహ్వానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీపీ పొన్నమనేని బాలాజీ రావు,మండల పార్టీ అధ్యక్షుడు పురం ప్రేమ్ చందర్ రావు, ఎంపీసీ చైర్మన్ బుర్ర మౌనిక-శ్రీనివాస్, కన్నెనర్ మైలారం నారాయణ,మండల యూత్ అధ్యక్షుడు గుడుగుల సతీష్, సర్పంచ్ వసంత-మోహన్ రెడ్డి,ఉప సర్పంచ్ అవుల వెంకటేష్, మాజీ సర్పంచ్ రాజ కొమరయ్య, గ్రామ శాఖ అధ్యక్షుడు నల్లంగి సదయ్య,బీఆర్ఎస్ ప్రజా ప్రతినిధులు, నాయకులు, కార్యకర్తలు తదితరులున్నారు.

ఇచ్చిన మాట ప్రకారం బహుమతులు అందజేసిన రవన్న...



మర్రిగూడెం, ఆగస్టు 16(ప్లస్ టైంస్): గత సంవత్సరం స్వాతంత్ర దినోత్సవం సందర్భంగా మర్రిగూడెం మండల కేంద్రంలో జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో ఆటల పోటీలు నిర్వహించి బహుమతులు ఇవ్వడానికి సరిపడా డబ్బులు లేకపోవడంతో ఈ పాఠశాల పూర్వ విద్యార్థి అయిన నాంపల్లి మండల రైతుబంధు సమితి కన్నెనర్ ఏడుదాడ్ల రవీందర్ రెడ్డి ని సంప్రదించగా ఈ సంవత్సరమే కాదు ప్రతి సంవత్సరం విద్యార్థుల ఆటల పోటీలకు అయ్యే బహుమతుల ఖర్చు ఎంతైనా నేనే భరిస్తానని అన్నారు.అనంతరం గెలుపొందిన విజేతలకు బహుమతులు అందజేశారు. అదేవిధంగా ఈ సంవత్సరం కూడా ఇచ్చిన మాట ప్రకారం ఆటల పోటీలలో గెలుపొందిన వారందరికీ సొంత ఖర్చులతో బహుమతులు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా రవన్న మాట్లాడుతూ విద్యార్థులు ఆటల పోటీలోనే కాదు చదువులో కూడా ముందుండాలని ఈ సంవత్సరం నుండి పదవ తరగతి పరీక్షలలో పాఠశాలలో మొదటి స్థానంలో నిలిచిన విద్యార్థికి రూ.10,వేల116, రెండవ స్థానంలో నిలిచిన విద్యార్థికి రూ.5వేల116, మూడో స్థానం చేసిన విద్యార్థికి రూ.2వేల 116 అందజేస్తానని హామీ ఇచ్చారు.ఈ సందర్భంగా పాఠశాల సిబ్బంది రవన్నను సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయుడు మరియు ఉపాధ్యాయులు పూర్వ విద్యార్థులైన స్థానిక సర్పంచ్ నల్ల యాదయ్య, స్వామి రావు, బిన్నిదాస్,మిర్యాల బోస్, మిర్యాల రఘురాములు, కటుకూరి వెంకటేష్, సిలివేరు పెద్దయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకురాలు యాదమ్మ మృతి

ప్లస్ టైంస్ మండల: ఇబ్రహీంపట్నం నియోజకవర్గం మంచాల మండల్ తిమ్మాయి గూడా గ్రామ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకురాలు రెండవ వార్డ్ మెంబర్ ఉబ్బల (గ్యార) యాదమ్మ మరణించిన విషయం స్థానిక కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు ద్వారా తెలుసుకున్న రంగారెడ్డి జిల్లా ఖోర్ లీడర్ ఇబ్రహీంపట్నం జడ్పీటీసీ భూపతిగల్ల మహిపాల్ గ్రామానికి విచ్చేసి సాధింప దేహం పై పూలమాల వేసి, నివాళులర్పించి కుటుంబ సభ్యులను ఓదార్చారు, ఈ సందర్భంగా భూపతి గల్ల మహిపాల్ మాట్లాడుతూ యాదమ్మ మృతి కాంగ్రెస్ పార్టీకి మరియు కుటుంబానికి తీరనినీటం అని అన్నారు, కుటుంబానికి అందగా ఉంటానన్నారు.